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Bu kitapcikta konu tekrari amach etkinlikler
ve edlenceli ¢calismalar bulunmaktadir. Haftalik olarak Adi Soyadi:
calismalar Uretilmeye ve paylasiimaya devam Sinifi :
edecektir. Okulu :
Yunus KULCU

Kontrol Edenin Adi
imzasi .............




RESIMLERDEN KELIMELERE (BULMACA)

sekilde sifreli keliemeleri olusturun.
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Verilen nesnenin altindaki say nesnenin kagina harfinin yazlacagini gésteriyor. Bu
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11) Kerem'in bir miktar kalemi vardi. Kerem kalemlerinin 21 tanesini
kaybedince 15 tane kalemi kalmistir. Buna goére baslangigta Kerem'in kag tane
kalemi vardi?

Cevap: .............

12) Aysenaz'a ablasi 21 TL, halasi ise 49 TL para verdi. Aysenaz parasinin 50
TL'sini harcadi. Aysenaz'in kag TL parasi kaldi1?

Cevap: .............

SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2.3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3
2 4 1 3 4
4 3 3|2 1 311
1 3 11 4 1
2 1141 2
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6
4 2 2 4 3
112 4 112|3 4
311 42
2 3|2
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13) Betll pazar giini 31 sayfa, pazartesi glinii ise pazar giniinden 11 sayfa
daha az kitap okumustur. Betil pazartesi glini kag sayfa kitap okumustur?

Cevap: .............

14) Aysenaz'in 4 diizine kalemi vardi. Aysenaz kalemlerinin 44 tanesini
kaybetti. Aysenaz'in kag tane kalemi kalmistir?

Cevap: .............

15) Aysenaz 56, Omer ise 24 yasindadir. Aysenaz 45 yasindayken Omer kag
yasindaydi?

Cevap: .............
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6) Zumra 30, Aysenaz 7 yasindadir. Zimra 45 yasina geldiginde Aysenaz kag
yasinda olur?

Cevap: ...cc........

7) Ertugrul sali giind 20 sayfa, carsamba gunu ise sali giininden 10 sayfa
daha fazla kitap okumustur. Ertugrul iki glinde toplam kag¢ sayfa kitap
okumustur?

Cevap: ....cco......

8) Emir'in bir miktar balonu vardi. Emir 23 tane daha balon satin alinca toplam
70 tane balonu olmustur. Buna gore Emir'in baglangigta kag tane balonu vardi?

Cevap: .............

ESI OLMAYANI BUL

Asagidaki her bir kutuda esi olmayan sekili bulun ve isaretleyin,
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9) Kerem 28 yasindadir. Mete ise 34 yasindadir. Kerem ve Mete'nin 2 yil sonra
yaslari toplami kag olur?

Cevap: .............

10) Zimra 12 yil sonra 49 yasinda olacaktir. Zimra 6 yil sonra kag yasinda
olur?

Cevap: .............
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SAYILARI YERLESTIR (TOPLAMA PIRAMIDI)

Toplama piramidi tzerindeki saylar yerlerinden ckmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?

A PROBLEMLER ;‘QJ»

21 6 22 33 1) Zimra garsamba ginu 11 sayfa, persembe glini garsamba gtiniinden 13
22 5 11 34 sayfa daha fazla kitap okumustur. Kitap toplam 42 sayfa olduguna gore
okunacak kag sayfa kalmistir?
16 43 12 67
Cevap: .............
40 16 11 20 2) Sukriye ile Kayra'nin yaslari toplami 50 sayisina esittir. Stkriye 30 yasinda
olduguna gore Kayra kag yasindadir?
13 21 17 3 guina gore Rayra kag yas
3 24 31 8
Cevap: .............
3) Akhmdan 98 sayisini tuttum. Bu sayidan kag ¢ikarirsam 56 sayisina
ulasirrm?
ESITLK
Terazinin iki kefesindeki islemlerin sonuclarinin ayni olmasi gerekiyor.
Cevap: .............
3+ . 5+5 v+ ] 18 - 11
4) Emir'in 51 lirasi vardi. Emir, parasinin 18 lirasina oyuncak aliyor. Emir'in kag
lirasi kalir?
1+10 -5 -4 14 -2
Cevap: .............
5) 26 sayisina 4 onluk ve 7 birlikten olusan sayiyi eklersek hangi sayiya
_ 8 13- 9 10 - 4 n- .. ulagiriz?

Cevap: .............




KAC TANE VAR? BAGLANTILI SIFRELER (SAYILI)

A o | .. Birbiriyle baglantili tablolari inceleyin ve sifreli olarak verilmis 4 basamakli
AN A QP QB A @D O O 06 O O O O sayy bulun.
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ESITLK - 2

ALFABEMIZ (ONCEKI SONRAKI HARF)

Esitliklerd il lar bul . “ “ s
sitikierde verfimeyen sagtart butunuz <" isareti verilen harften 6nceki harfi, “=°" isareti ise verilen harften sonraki harfi

géstermektedir. Calismay dogru sekilde tamamlayabilmen icin harflerin siralanisini iy

— 1+18 16 - 3 = bilmen gerekir. Asagya alfabeyi yazman isini oldukca kolaylastiracaktir.
v =4 = 4 + 2 20-15 = 2 + .. Verilen Yénerge S¢. U=, Po; D=
Olusan Gizli Kelime
7 - .. = 12 -1 v = 1 = 0 + 8
Verilen Yénerge S=; B¢: Po; L He
. +5 = "n-2 20 + 5 = v + 6 Olusan Gizli Kelime
N+ 4 = v + 8 v+ 4 = 10 + 14 Verilen Yonerge GC¢: 1= Co; B< Mo
Olusan Gizli Kelime
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Asagidaki islemleri yapin ve sifreyi bulun.

C A S K E R
18 29 38 17 27 19
+76 +55 +13 +53  +37 +37
| | | U T K
18 15 69 48 29 28
+78 +17 +22 +28 +31  +54

7084511328276 [56|64]|60] 91|94| 96

TOPLA TOPLA OYUNU
Bu oyunda her satirdaki ve sttundaki saylarin toplami aynidir ve oyun
alanlarinin Gzerinde gozmdktddlr. Bu kurala ugarak verilmegen sagllor‘l

@),

bulunuz. (Yildizli ogunlor‘ daha zordur.)

15 13 3| 4 15
5115 1112 m114
511312 6| 1 1% 7|12
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ONLUK BOZARAK CIKARMA ALISTIRMALARI

Asagidaki islemleri yapin ve sifreyi bulun.

SIFRELI SAYI OKUMA

Saylari okunuslari ile eslestirerek sifreyi olusturun.

T yirmi sekiz V seksen Ug¢ E kirk sekiz
Vv K T Vv T U
71 9 4 37 20 68 97 O altmis dokuz N yetmis M altmis yedi
=23 -4 9 =28 - 13 -4 9 -39
L on alti K kirk dokuz Y elli tg
E V E L C E S elli Z  seksen sekiz A yetmis bes
40 60 7 4 80 81 71
- 37 =28 -4 8 - 62 =27 - 67 | yirmi alti A otuz yedi E  yetmis dokuz
4515813248 4 | 19|54 3| 9| 7([26]18 28| 79|16 | 48| 83| 26(88|53|69|70|67|75]|49( 37|50




DESTE, DUZINE, ONLUK VE BIRLK SORULARI

Asagdaki problemleri ¢6zin ve cevaplarini isaretleyin.

1 dUzine ve 4 deste kac eder? ...

5 deste kac eder? ...

1 dUzine kac eder? ...

4 deste ve 3 duzinenin 5 eksigi kac eder? ...

28 saysi 2 desteden kac fazladir. ...

9 birlik ve 8 onluktan olusan saynin 9 eksigi kactir? ...

50
52
il
61
80
12
3

KARISIK SUDOKULAR

6x6 SUDOKU (COK KOLAY SEVIYE)

5x5 SUDOKU (KOLAY SEVIYE)

4x4 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

4x4 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

312115 4 415 3

4 2 (1 2154

6 4 5 311 5
513141 412131

11412 513 5 11412

513614

4x4 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

21411 1 |2 3 2|1

3 2 3 2 3
2 1 114 3 311
2 3 1 1

CARPMA ISLEMINE HAZIRLIK

Asagidaki sorulari ritmik sayarak bulun ve cevaplarini isaretleyin.

Dérder ritmik sayarken 6.
séyledigimiz say kactir?

Dérder ritmik sayarken 2.
séyledigimiz say kactir?

lkiser ritmik sayarken 5.
séyledigimiz say kactir?

Beser ritmik sayarken 3.
séyledigimiz say kactir?

lkiser ritmik sayarken 6.
séyledigimiz say kactir?

Dérder ritmik sayarken 7.
séyledigimiz say kactir?

Ucer ritmik sayarken 10.
séyledigimiz say kactir?

lkiser ritmik sayarken 2.
séyledigimiz say kactir?

Beser ritmik sayarken 5.
séyledigimiz say kactir?

Ucer ritmik sayarken J.

séyledigimiz say kactir?

30 28 8 12 27

25 15 4 10

18 24

Asagdaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan

farkli olani isaretleyin.

FARKLI OLANI BUL

TUMCE CUMLE IRI BUYUK
ACI TATL ERKEN GEC

EK ILAVE ucuz PAHAL
YARAMAZ usLU BASLANGIC BITIS
ITMEK CEKMEK DOLU BOS

SORU SUAL ISITMEK DUYMAK

VATAN YURT KOLAY ZOR
GUZEL CIRKIN SAVAS BARIS

HELA TUVALET VAZIFE GOREV




SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER KODLAMALI SUDOKU (5X5)
1 [UYARI M [KUCUK Sudokularin verilen bilgilerini yerlestirin ve daha sonra sudokuyu ¢éziin.
2 [vAKIT V | TALEBE Normal Seviye Normal Seviye
3 [KRLI R |PIS A|B|C|D]|E A|B|C|D|E
4 |UFAK R [EV 1 1
5 [HTIYAR D [TUTSAK 2 2
6 |KONUT - \ s | E SURATLI 3 &
7 [ESR WY @ |1 [sed 4 4
8 [BICIM @GN | [ZaMAN 5 5
9 |OGRENCI - E |YASLI KODLAR KODLAR
10 |HIZLI % T |kaz C1=4; E1=1; A2=1; D2=3; C1=2; A2=4; C2=1; D2=5;
11 |SIYAH ‘ N |KARA A3=4; C3=2; D3=1; E3=3; A3=2; B3=1; E3=5; A4=5;
£ : A4=2; E4=4; A5=3; D5=4; B4=2; C4=4; D4=1; A5=3;
E5=5 B5=4; C5=5; E5=1
1 2 3 4 5 6 7 8 I 110 M
EGLENCELI MATEMATKK - 3 SARMAL BULMACA
Distan ice dogru saylarin toplami carkin icindeki sayya esittir. Verilmeyenleri bulunuz. Sorularin cevaplarini basla kutusundan baslayarak sirsiyla yazin. Sifreyi olusturun.
Bagla Sorular:
29 + 67 =....
- 5 5+93=...
i ° 30+ 17 =....
3
1 2 14 +12 =....
Tarali kutudan baslayarak ok yéninde istenilen islemi yaparak ilerleyin ve sonucu bulun. 10 6
43 +50 =....
7121913 7191311 5(2|4]6
10 + 4 4 - 10 9 - 1 ) 55+40=....
1] g . 2 . 3
T 2 B |2 5 [6 |7 |8 [o [
47 - 8 - 44 - 43 - 10




